
Безпека понад усе 
 

Одним із ключових завдань для закладів дошкільної освіти в умовах воєнного стану в Україні є організація 

безпечного освітнього простору. Адже сучасний освітній простір закладу не є ізольованим від впливу 

факторів, які можуть приносити як позитивний результат, так і породжувати загрози, небезпеки та ризики 

життю і здоров’ю учасників освітнього процесу. 

З метою підвищення методичного та практичного рівнів професійної компетентності керівників закладів 

дошкільної освіти, які беруть участь у проєкті «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей 

дошкільного віку в умовах кризи в Україні», що реалізується Всеукраїнською громадською організацією 

«Асоціація працівників дошкільної освіти» у рамках СПІЛЬНО – програми Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ 

за інформаційної підтримки Міністерства освіти і науки України та ДУ «Український інститут 

розвитку освіти», проведено онлайн-навчання керівників у період з 23.10.2023 по 30.10.2023  

Навчання проведено за типовою програмою підвищення кваліфікації педагогічних працівників щодо 

організації безпечного освітнього простору в закладі дошкільної освіти, затвердженою наказом 

Міністерством освіти і науки України від 22.05.2023 № 619.  

Програма включає теоретичну та практичну складову, які зорієнтовані на ознайомлення з сучасними 

підходами організації безпечного освітнього простору, нормативно-правовим полем щодо його створення, 

структурними компонентами та особливостями моделювання. Участь у навчанні безкоштовна.  

За результатами навчання керівники закладів дошкільної освіти успішно пройшли навчання (421 особа). 

Відгуки про навчання: 

 

 
 
 
 

https://uied.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/nakaz-programa-tp-bezpeka.pdf
https://uied.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/nakaz-programa-tp-bezpeka.pdf


 
 
 

Старт навчання за програмою підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів 

дошкільної освіти з питань психічного здоров’я та психосоціальної підтримки учасників  освітнього 

процесу 

 

У рамках реалізації проєкту «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку 

в умовах кризи в Україні», що реалізується Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація працівників 

дошкільної освіти» у рамках СПІЛЬНО – програми Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ за інформаційної 

підтримки Міністерства освіти і науки України та ДУ «Український інститут розвитку 

освіти»,  розпочато навчання педагогічних працівників закладів дошкільної освіти з питань психічного 

здоров’я та психосоціальної підтримки учасників  освітнього процесу. 

На часі Україна зіткнулася з однією з найбільших надзвичайних ситуацій у Європі з часів Другої світової 

війни. Стресові ситуації та дистрес, що спричинені війною, часто можуть призвести до когнітивних, фізичних 

та соціально-емоційних проблем учасників освітнього процесу.   

 Психолого-педагогічна підготовка кадрів, можливості взаємодії з різними соціальними інститутами і 

партнерами дають змогу здійснювати комплексний і системний підходи до всіх здобувачів освіти, створювати 

умови не лише подолання стресу, а й для зростання та розвитку стресостійкості. 

Програма включає теоретичну та практичну складову, які зорієнтовані на: 

 відпрацювання навички застосування психологічних інструментів та практик супроводу і підтримки 

дітей дошкільного віку;  

 поглиблення професійних компетентностей практичних психологів, педагогічних працівників щодо 

психологічного консультування і просвіти педагогів та батьків. 

Для участі в очному навчанні залучено понад 1000 педагогів та практичних психологів закладів 

дошкільної освіти. Професійна команда, зі складу 12 тренерів з різних куточків України,  об’єднує в одну 

велику освітянську родину 33 групи  із семи областей України.  

  Старт навчання розпочато 25 жовтня 2023 року в Закарпатті. 

Відгуки про навчання: 

 

  



  

 



 
 

Книжкову полицю для педагогів поповнено 
  

Продовжуємо дбати та створювати навколо дітей дошкільного віку сприятливе, підтримувальне та безпечне 

середовище. Всім відомо, що саме вихователь в закладі дошкільної освіти проводить з дітьми найбільшу 

частину часу. І вкрай важливо щоб педагог мав в своїй професійній валізі ефективні інструменти педагогічної 

взаємодії з дітьми зі збереження та підтримки їх психічного здоров’я. 

Тож радимо у валізу додати новий методичний посібник для вихователів  «Підтримуємо та зберігаємо 

психічне здоров’я дітей». Автори: Ольга Косенчук, кандидат педагогічних наук, доцент, начальник відділу 

дошкільної освіти ДУ «Український інститут розвитку освіти» та Наталя Тарнавська, кандидат психологічних 

наук, доцент, дослідник Університету Парми (Італія). 

 
Чим він особливий? Посібник складається з чотирьох розділів. Кожен із них містить: 

 методичний коментар, у якому враховано сучасні підходи до психологічної підтримки дітей 

дошкільного віку,  

 вправи, 

 мінізаняття, 

 ігри, які допоможуть вихователям підтримати та зберегти психічне здоров’я дітей.  

Усього в посібнику 31 активність із зазначеними метою, матеріалами та описом проведення. Ознайомитись 

з Посібником можна за покликанням:  

Посібник створено в межах проєкту «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного 

віку в умовах кризи в Україні», що реалізується Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація 

https://www.facebook.com/doshkillia.ua


працівників дошкільної освіти» у рамках СПІЛЬНО — програми Дитячого фонду ООН (UNICEF Ukraine) для 

підтримки сімей з дітьми, які постраждали від війни, за інформаційної підтримки Міністерство освіти і науки 

України та Українського інституту розвитку освіти.  

Підтримуємо всіх учасників освітнього процесу разом! 

Усі посібники книжкової полиці тут: ВГО "Асоціація працівників дошкільної освіти" - Книжкова полиця 

(google.com) 

 

https://www.facebook.com/doshkillia.ua
https://www.facebook.com/UNICEFUkraine
https://mon.gov.ua/ua/osvita/doshkilna-osvita/vzayemodiya
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https://sites.google.com/view/doshkillia-ua/%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%94%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2/%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8F
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